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THE OUTBREAK HAS IMPACTED THEIR

PERSONAL OR BUSINESS DECISIONS
PERRATATRY
Such as travel cancellations and delaying major purchases.
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WHAT HAVE AMERICANS DONE IN RESPONSE
TO THE CORONAVIRUS OUTBREAK?

April 2020 | March 2020 | February 2020

Avoided public places % 62% 7%
Wore a face mask

Canceled or changed travel plans

Put off large purchase

Changed investments

Something else

(Nothing)

OF AMERICANS BELIEVE SOC/AL
DISTANCING REQUIREMENTS
FOR NON-ESSENTIAL BUSINESS

SHOULD BE LIFTED WITHIN THREE MONTHS
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BELIEVE IT SHOULD BE LIFTED
IN MORE THAN THREE MONTHS
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Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Research between April 23 and April 27, 2020.




